

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 5 / 2024

15. 05. 2024 / 18:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Ryšánek František, Fojtík Tomáš, Ing., Kalinová Beáta, Kučera Martin, Ing., Šmída Miloslav, Bc., Štůla Jaroslav, Ing., Koch Jiří, Ing., Šváb František, Bc., Kovář Stanislav, Ing., Kapsia David

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Usnesení:

1) Informace o organizačních změnách v rámci detašovaných pracovišť magistrátu; 2) Oprava památníku na Návsi Svobody; 3) Nabídka herních prvků; 4) Veřejná vyhláška k úpravě parkoviště v ul. Krokova; 5) Čerpání prostředků estetizace; 6) Podněty obyvatel - ul. Hamerská; 7) Různé.

Komise souhlasí

Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

Usnesení:

Komise předala podněty k prověření dlouhodobě odstavených vozidel na komunikacích v rámci Holice.

Komise souhlasí

Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0

3 Vystoupení hostů

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Stanovení objízdné trasy a doplnění dopravního značení. - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 12/2023 ze dne 06. 12. 2023: Umístění objektu výdejního boxu na Návsi Svobody. - Vyřešené

Zápis č. 12/2023 ze dne 06. 12. 2023: Návés Svobody - umístění zábran - Vyřešené

Zápis č. 12/2023 ze dne 06. 12. 2023: Vodorovné dopravní značení v ul. U Hřiště a Staškova - Předáno

Zápis č. 2/2024 ze dne 07. 02. 2024: Posouzení stavu komunikace - Vyřešené

Zápis č. 3/2024 ze dne 13. 03. 2024: Vyjádření KMČ k žádosti o stanovisko KMČ SMOL/044630/2024 - Před uzavřením

Zápis č. 3/2024 ze dne 13. 03. 2024: Umístění informačních tabulí na ul. Přerovská a Týnecká. - Předáno

5 Projednávané záležitosti

5.1 Organizační změny detašovaných pracovišť

Od 1. 5. 2024 dochází k úpravě provozní doby detašovaného pracoviště magistrátu v Holici. Úředním dnem bude vždy jen pondělí, v době od 9:00 do 12:00 a odpoledne od 13:00 do 16:30. Provoz detašovaného pracoviště v Holici bude zajišťovat paní Lucie Pečová, tel.: 585 313 505.

5.2 Oprava památníku letců na Návsi Svobody.

V průběhu května dojde k demontáži památníku v rámci obnovy jeho povrchové ochrany. Osazení památníku na původní místo bude v závěru měsíce května. Opravu památníku, včetně jeho demontáže a osazení zpět provede firma Kovářství Stawaritsch.

5.3 Nabídka hracích prvků

KMČ obdržela od firmy Machovský nabídku hracích prvků pro doplnění dětských hřišť. Komise po doplnění cenových údajů od dodavatele rozhodne o pořízení vybraných prvků z prostředků na estetizaci.

5.4 Veřejná vyhláška - úprava parkoviště v ul. Krokova

18.4.2024 byla na úřední desce zveřejněna veřejná vyhláška stavebního odboru Magistrátu města Olomouce s grafickou podobou návrhu místní úpravy provozu v ul. Krokova. Důvodem úpravy je vytvoření parkovacích stání. Navrhovatelem je odbor dopravy a územního rozvoje. Přesto, že na místním šetření v dubnu 2023 bylo dohodnuto projednání návrhu s komisí, dochází ke zveřejnění již schváleného návrhu. Předseda komise využil ustanovení správního řádu k podání písemné připomínky k tomuto návrhu, který neumožňuje průjezd vozidel záchranného systému a nekoresponduje s připravovanou projektovou dokumentací upravující tuto lokalitu. Současně požádal odbor dopravy o projednání připomínek občanů k návrhu.

5.5 Čerpání prostředků estetizace

Komise požádala o zpracování cenové nabídky na pravu prostotu před hřbitovem, dále na pořízení vybraných hracích prvků včetně montáže. Schválené akce k realizaci jsou oprava památníku na Návsi Svobody a oprava komunikace za areálem HFK.

5.6 Ulice Hamerská

Komise se seznámila se žádostí obyvatel z ulice Hamerská adresované Krajské hygienické stanici Olomouckého kraje o provedení měření hluku silniční dopravy v ulici Hamerská. Podle subjektivního pozorování je pravděpodobné, že hluk z vozidel překračuje předepsané maximální limity a ovlivňuje kvalitu života obyvatel v této lokalitě.

Ing. Jaroslav Štula seznámil komisi s vyjádřením Dopravního inspektorátu k zaslaným podnětům týkajících se provozu v ulici Hamerská. Jedná se o otázky chybějícího přechodu pro chodce, zvýšeného hluku z dopravy a zákazu vozidel nad 12t v části zastavěné rodinnými domy. Vyjádření DI je přílohou zápisu komise a bude jedním z témat na jednání komise se zástupci odboru dopravy.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

1 Veřejné osvětlení v ulici Keplerova

Komise žádá o revizi současného stavu veřejného osvětlení v ulici Keplerova a realizaci opatření ke zlepšení kvality osvětlení komunikace. Zejména po provedení výměny světelných zdrojů se výrazně zhoršila kvalita osvětlení komunikace v úseku od hřbitova po křižovátku s ulicí Průmyslová. /Dle číslování sloupů VO od 13057 po 2896/ Vzdálenosti sloupů VO neodpovídají světelnému výkonu nově instalovaných zdrojů. V nočních hodinách je prakticky tma po větší části ulice. Za naprosto nedostatečné považuje komise osvětlení prostoru křižovatek na Návsi Svobody a zejména s ulicí U Cukrovaru. Vzhledem ke stavu současných sloupů navrhujeme nové rozmístění sloupů VO odpovídajícím parametrům používaných světelných zdrojů pro rovnoměrné osvětlení komunikace.

8 Obecné informace

8.1 Provedení III. etapy opravy vozovky na Návsi Svobody.

V průběhu letních prázdnin dojde k opravě povrchu části vozovky od zastávky MHD podél II. stupně základní školy ke kostelu. Součástí opravy bude i rekonstrukce zvýšeného přechodu pro chodce u školy. O termínu zahájení prací a organizaci dopravy v této části bude komise informovat hlášením místního rozhlasu a oznámením na vývěskách.

8.2 Dotazníková akce Krajského úřadu Olomouckého kraje

Krajský úřad Olomouckého kraje provádí ve období od 13.5. do 14.6.2024 průzkum spokojenosti obyvatel kraje. Anonymní průzkum se provádí prostřednictvím formuláře dostupného na webových stránkách krajského úřadu. Odkaz najdete na i webových stránkách NaseHolice.cz.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 5 / 2024

Datum schválení zápisu: 30. 05. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:
Ryšánek František

Zapsal/a:
Ryšánek František

Ověřil/a:
Kučera Martin, Ing.